
1. Wat is uw algemeen oordeel over het Konnekt’os Zomerevent?

6 3.9%

7 34.6%

8 50%

9 11.5%

Value Percent  Count

6 3.9% 2

7 34.6% 18

8 50.0% 26

9 11.5% 6

 Total 52

Statistics

Total Responses 52

Average 7.7

Min 6.0

Max 9.0
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2. Hoe waardeert u de manier waarop u door ons werd uitgenodigd?

6 1.9%

7 19.2%

8 59.6%

9 17.3%

10 1.9%

Value Percent  Count

6 1.9% 1

7 19.2% 10

8 59.6% 31

9 17.3% 9

10 1.9% 1

 Total 52

Statistics

Total Responses 52

Average 8.0

Min 6.0

Max 10.0
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3. Hoe waardeert u het welkomstwoord door Ton Hendriks, wnd bestuursvoorzitter Konnekt’os?

5 1.9%
6 9.6%

7 38.5%

8 44.2%

9 3.9%
10 1.9%

Value Percent  Count

5 1.9% 1

6 9.6% 5

7 38.5% 20

8 44.2% 23

9 3.9% 2

10 1.9% 1

 Total 52

Statistics

Total Responses 52

Average 7.4

Min 5.0

Max 10.0
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4. Hoe waardeert u het voorstellen van onze nieuwe founders en partners?

1 1.9%
6 9.6%

7 30.8%

8 48.1%

9 7.7%
10 1.9%

Value Percent  Count

1 1.9% 1

6 9.6% 5

7 30.8% 16

8 48.1% 25

9 7.7% 4

10 1.9% 1

 Total 52

Statistics

Total Responses 52

Average 7.5

Min 1.0

Max 10.0
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5. Hoe waardeert u dagvoorzitter en gastspreker, Ruud Veltenaar?

1 2%
4 5.9%

5 9.8%

6 13.7%

7 17.7%

8 35.3%

9 13.7%

10 2%

Value Percent  Count

1 2.0% 1

4 5.9% 3

5 9.8% 5

6 13.7% 7

7 17.7% 9

8 35.3% 18

9 13.7% 7

10 2.0% 1

 Total 51

Statistics

Total Responses 51

Average 7.1

Min 1.0

Max 10.0
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6. Hoe waardeert u de Best Practices die werden belicht door Amisel Metaal BV, Jos Poell BV, Kersten BV en
Prio Verve?

5 8%

6 12%

7 44%

8 24%

9 8%

10 4%

Value Percent  Count

5 8.0% 4

6 12.0% 6

7 44.0% 22

8 24.0% 12

9 8.0% 4

10 4.0% 2

 Total 50

Statistics

Total Responses 50

Average 7.2

Min 5.0

Max 10.0
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7. Hoe waardeert u de interactieve ontmoeting met de mensen van TalentPlus?

1 2%
2 2%

4 8%

5 6%

6 16%

7 32%

8 20%

9 10%

10 4%

Value Percent  Count

1 2.0% 1

2 2.0% 1

4 8.0% 4

5 6.0% 3

6 16.0% 8

7 32.0% 16

8 20.0% 10

9 10.0% 5

10 4.0% 2

 Total 50

Statistics

Total Responses 50

Average 6.8

Min 1.0

Max 10.0
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8. Hoe waardeert u de ontvangst en de bediening door medewerkers van Risse Groep en Westrom?

4 2%
6 2%

7 7.8%

8 33.3%

9 39.2%

10 15.7%

Value Percent  Count

4 2.0% 1

6 2.0% 1

7 7.8% 4

8 33.3% 17

9 39.2% 20

10 15.7% 8

 Total 51

Statistics

Total Responses 51

Average 8.5

Min 4.0

Max 10.0
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9. Hoe waardeert u de locatie; Beachclub Degreez in Panheel?

6 2%
7 4%

8 28%

9 38%

10 28%

Value Percent  Count

6 2.0% 1

7 4.0% 2

8 28.0% 14

9 38.0% 19

10 28.0% 14

 Total 50

Statistics

Total Responses 50

Average 8.9

Min 6.0

Max 10.0
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10. Wat vindt u van het aanvangstijdstip? (17.00 uur)

Te vroeg 10%

Goed 82%

Te laat 8%

Value Percent  Count

Te vroeg 10.0% 5

Goed 82.0% 41

Te laat 8.0% 4

 Total 50

Statistics

Total Responses 50
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11. Wat vindt u van de duur van het event? (17.00 – 21.30 uur)

Te kort 5.9%

Goed 60.8%

Te lang 33.3%

Value Percent  Count

Te kort 5.9% 3

Goed 60.8% 31

Te lang 33.3% 17

 Total 51

Statistics

Total Responses 51
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12. Hoe waardeert u het MVO-gehalte van het event?

Te weinig 16.3%

Precies goed 77.6%

Te veel 6.1%

Value Percent  Count

Te weinig 16.3% 8

Precies goed 77.6% 38

Te veel 6.1% 3

 Total 49

Statistics

Total Responses 49
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13. Hoe waardeert u de netwerkmogelijkheden?

Te weinig 12%

Precies goed 88%

Value Percent  Count

Te weinig 12.0% 6

Precies goed 88.0% 44

 Total 50

Statistics

Total Responses 50
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14. Hoe waardeert u de catering?

5 2%
6 2%

7 19.6%

8 52.9%

9 17.7%

10 5.9%

Value Percent  Count

5 2.0% 1

6 2.0% 1

7 19.6% 10

8 52.9% 27

9 17.7% 9

10 5.9% 3

 Total 51

Statistics

Total Responses 51

Average 8.0

Min 5.0

Max 10.0

14



15. Indien u nog geen partner bent van Konnekt’os, zou u dan vrijblijvend informatie willen ontvangen over dit
MVO-platform van Midden-Limburg?

Ja 23.9%

Nee 34.8%

Anders, namelijk… 41.3%

Value Percent  Count

Ja 23.9% 11

Nee 34.8% 16

Anders, namelijk… 41.3% 19

 Total 46

Statistics

Total Responses 46
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16. Zou u vrijblijvend informatie willen ontvangen over deelname aan de Konnekt’os MVO-prijs Midden-Limburg?

Ja, ik ontvang graag informatie per e-mail 28.6%

Nee 57.1%

Anders, namelijk… 14.3%

Value Percent  Count

Ja, ik ontvang graag informatie per e-mail 28.6% 14

Nee 57.1% 28

Anders, namelijk… 14.3% 7

 Total 49

Statistics

Total Responses 49
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